

14 июня 2010 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ (№ 5)

14 июня 2010 года в 18:00 по Токийскому времени (15:00 по Бишкекскому времени) Министр иностранных дел Японии г-н Кацуя ОКАДА сделал заявление относительно ситуации в Кыргызской Республики следующего содержания:

1. Япония выражает искренние соболезнования родным и близким погибших в результате нынешних столкновений на юге Кыргызской Республики, и с глубокой озабоченностью наблюдает за происходящими событиями.
2. Наша страна выражает надежду на скорейшее мирное урегулирование сложившейся ситуации путем диалога всех заинтересованных сторон и восстановление в Кыргызстане демократии и конституционного порядка.